—— A
N = 0] &F AF S & AN A
2 IFEADL
HH: GHESA SY(LUBTHT/LHT)
e ANFSAF 22l & K& (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %Eﬁ HRE2
A& S AP 368,453 3,243,187 N2,874,734
= 29,651
< 13,400
Al 325,402
NEA 2H (L2 2N /B H ) 232,595 3,122,619 N 2,890,024
= 29,651
= 13,400
Al 189,544
NI EA 22 &€ X& 171,495 3,057,559 N 2,886,064
= 29,651
== 5,800
Al 136,044
MNEEANAMEH Jls 23 161,095 256,559 N 95,464
= 29,651
= 5,800
Al 125,644
101 e1214| 41,888 76,846 N 34,958
= 19,144
Al 22,744
04 JI2ZtHIZ22NEES 41,888 76,846 N 34,958
O XNESAH g ¥ dolef&el 2CUlolH 41,888
o JlE32 1,388,000& * 2 = 1204 & 33,312
= 16,656
Al 16,656
o EAZ 1,388,000& ~ 2H 2,776
= 1,388
Al 1,388
o AWZ2(EESIH) 800,0008 * 2H4 1,600
= 800
Al 800
o 2R EQE 300,000& * 2¥ 600
= 300
Al 300
o AISIEEZ= 3,600,000& = 14! 3,600
201 et 9| 74,500 145,400 70,900
= 10,507
Al 63,993
01 AFR 2t 2| bl 26,500 41,400 A 14,900
O dBtx=2H| 24,300
o NASANESH S25 HX L AX 7
6,000& * 1000H 600
o NZSAL MAIIEHMH 2 16,800
- e ¢ 5,000& = 2,50004 12,500
- JtETREI 2l 165,0008 * 2074 3,300
- E2ot oME MEF 50 x 20,0000H 1,000
o NNIASA EQIIUWAE 2H 4,100




AN XA S AR
HE: NREA SY(LUDTDHI/LBHT)
el MRESA T2l 2 K (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- OFYE BA ¥ ax
6,000& = 1004 600
- JtdE 2gE ME 20,0008 * 10074 2,000
- JlUE B8 253 HE
300& = 13 * 5,000% 1,500
o XNESAH IEAEIA M
2,000& » 500% 1,000
o UHSAH 222 el= MZE
300& * 2,000% * 33 1,800
O 28=¢ 2,200
o NASANEMARS A& =
100,000& » 11 * 23] 2,200
02 3322l 48,000 104,000 256,000
O NHASAX &2 Jred]
1,600& = 30,000 48,000
= 10,507
Al 37,493
202 o4dl 12,045 11,591 454
01 = LH 4 1l 12,045 11,591 454
O MHEASA #4350l HE SLEH™ Mzl I
SAL MOILE & /I35
75,0008 * 3 * 123 * 2¢& 5,400
O MNEASAA 28 &3 2 =2 I A Xl
20,0003 » 2% * 4 » 1204 & 1,920
O 2= NASMEH Itz =&
75,000& = 3% » 504 1,125
O MsSA 2OUIOIH(RE, M&H) o
75,0009 * 2% *» 22 » 1204 S 3,600
206 TH 2 HI 6,362 6,362 0
< 2,000
Al 4,362
01 MHZ 4l 6,362 6,362 0
O XNEASAH 24 245t 6,362
o Az NFEM 2= MEHI (B2l S)
67,2403 * 5& = 103l 3,362
< 1,000
Al 2,362
o NEASAES M=l 300,000& = 103l 3,000
= 1,000
Al 2,000
301 et a =z 16,300 16,360 A 60
< 3,800
Al 12,500
10 #ALAHIE A Z 16,300 16,360 A 60
O As NESMEH2Z EEZ2R WS s &4
10,000& = 110Y¥ « 33| = 2¢ 6,600
< 3,800
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Ho: NHESA 2P (UL TITHI/ABHT)

&2 HESA 2el & X (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 2,800
O NESAEH WERAZD =5 2Es T4
10,000& = 20H =« 63l 1,200
O &2 NESAEH g3 &M /38 &4
10,000& » 100¥ * 23] 2,000
O AsSAR SAE2S adl 24
10,000& = 502 * 102 5,000
O MHESAH NEXR B & MOILE 4 24
g 50,000& = 102 = 33 1,500
307 eI+l & 10,000 0 10,000
02 QIZtFAB X 10,000 0 10,000
O HIOHE A= NESA €359 & 2IAY
2x 10,000,000& * 13l 10,000
O THRSAE &AX 2 10,400 24,860 A 14,460
201 LB-2d| 10,400 20,800 A 10,400
01 At 22l 10,400 20,800 A 10,400
O e+l 10,400
o HXESA A2 Z2HHSTSAIAA
) 5,000,000& = 23| 10,000
o NESAH M2 SEI110 F10s
50,000& = 4% = 23] 400
HFOH2A LsS AlG 23 4t 61,100 65,060 A 3,960
< 7,600
Al 53,500
H2SAH ZE208 29 61,100 65,060 A 3,960
< 7,600
Al 53,500
201 L2l 19,100 25,860 N6,760
01 At 2t 2l 19,100 25,860 NB,760
O 2et==EH| 6,600
o NESA =IIZ22 AMald g2t
6,000& = 500% 3,000
o HAUW NESAN SFULERIE 88 &=
o A 80,000& * 20 160
o NHEsSANE ZZOHR2HE &9 W
80,0003 * 2L * 43 640
o NESANE =9 M
80,000& * 63 480
o IHESAt =] B2 822 8% W
80,0003 * 40 320
o NESA WEE UM M
1,000& = 2,000% * 1& 2,000
O 2g8=¢ 11,500
o NESA =J A =¢
100,000& * 5H 500




SN RS AD
o GEEAN 2P (LNBIHUT /L)

S Fo Uz AL 23 = (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o NHESAH & S0telus ZA =¥
100,000& * 2% 502 10,000
o FUOIS BSER0 TA 2
100,000& * 10¥ 1,000
O gxz 1,000
o= 0F 024 ¥=EUsDZ2IY 29
YSEH Xt 100,000& * 102/ 1,000
206 M= Hl 18,200 15,400 2,800
< 7,600
Al 10,600
01 =8l 18,200 15,400 2,800
O s & o2 d=stUsZz]d 28 =
s M= 730,000& = 103l 7,300
< 3,800
Al 3,500
Os -HE 2 H#2BUSZZIHY SMES
sSa M 5,000& = 162 = 103l 8,100
< 3,800
Al 4,300
O HZ24 MEUsH 29 M=l
200,000& * 143l 2,800
301 et a3z 23,800 23,800 0
10 #AAHIEAZ 23,800 23,800 0
O s & o2 d=stUsZz]d 28 S
MES AH B4 10,000& = 502 * 102 5,000
O 2= NISAMA SEHE &3
50,000& = 80Y = 2¢ 8,000
O Z0Hots &&5=<0/ ANSAH 00X A
24 10,000& = 502 * 102 5,000
O BA8 NESA &1 S2LA 2H 24
10,000& » 20 * 10% 2,000
O &8 NESAME s0tel s &2 24
10,000& » 202 * 123 2,400
O 28 MEUsH NSAA AHIE4
10,0002 » 1098 * 143 1,400
HE2HA I (AR S AR (JIEH/DIE) 135,858 120,568 15,290
el 2 72,118 58,628 13,490
ol 2 Al 72,118 58,628 13,490
101 124 dl 72,118 58,628 13,490
02 JIEtE B == 72,118 58,628 13,490
O XNESAUH 29 - X a2 72,118
o 2= 43,878
- 7T=242(1088)
2,147,200& = 198 » 1201 & 25,767
- 8342 (4sE)
1,509,200& » 198 = 1201 & 18,111




ZHI (XS A (D1 EHDIE)

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=
i

2

o A2t 224Y FAuE 1,932
- 724Y  8,476% x 10AI2F * 1202 1,018
- 834%  7,6092 * 10AI2 x 124 914
o ¥Ry 732
- 734%
2,147,2008 * 19 » 23] * 10% 430
- s34y
1,509,20080 * 1% = 23 * 10% 302
o }E4g 1,920
- WX 40,0008 * 2% = 124" 960
- E-Hs 20,0008 * 4% » 12042 960
o HMZA 130,0008 * 2% * 1242 3,120
o HEEIH 4,389
- 734¢
2,147,2008 * 19 * 23| * 60% 2,577
- s2ay
1,509,2008 * 1% * 23] * 60% 1,812
o Xz x| 2,940
- 734¢ 140,008 « 1% * 1248 1,680
- s2ay 105,0008 * 19 « 1242 1,260
- 3,658
- 734g(1058) 2,147,2008 * 1% 2,148
- 834gUse) 1,509,202 * 1% 1,510
o jeEs 50,0008 * 2@ 12042 1,200
o 910t &l
43,878,008 = 102 = 1/12 = 1/30 * 86% 1,049
o MEBHIEESY 50,0008 * 28 * 43 400
o ABREEZ 6.900,0008 * 14! 6.900
|22l 63.740 61,940 1,800
Il 22| 63,740 61,940 1,800
201 LEtS Al 47,105 45,305 1,800
01 AR 22| 41,105 34,305 6,800
O et S 25,955,0008 » 14 25,955
O St N4 15,150,0008 * 14! 15,150
02 22| 6.000 11,000 5,000
O 22223 2 MA 2,000
o NEZA BARE 28 Bz
2502 * 400044 * 108 1,000
o NS EXLEHE 258 x 20,0008 * 23 1,000
O eyl 44 4,000,008 * 14! 4,000
202 01t 13,635 13,635 0
01 20l bl 13,635 13,635 0




AN XA S AR
FM: HE2IZH (K SALD)(JIEH/IIE
chelr D123l
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
O BA2Y S8 & 13,635,000& * 14 13,635
203 YR =& 3,000 3,000
04 FXNSEHE=LH| 3,000 3,000

O MHEASADH(HS 8¥) 250,000& * 1202 3,000






